

2 июня 2013

Мое мнение о реформах Михаила Горбачева

Добрый день,

Надеюсь, письмо с таким заголовком не попадает сразу в спам. Питаю надежду, что Михаил Сергеевич увидит это письмо или хотя бы узнает о его существовании. Чудовищная волна критики сейчас идет в адрес Горбачева, я решил внести свое мнение, чтобы его поддержать.

Я не вижу, как любой здравомыслящий человек может воспринимать роль Михаила Горбачева иначе кроме как позитивную, увидев передачу по НТВ мне было всерьез обидно смотреть, что вы критику в ваш адрес воспринимаете лично.

Вы освободили целые народы. Вы сами создали себе оппозицию, такое мог сделать только великий человек. Это гигантская удача как для России, так и для остальных республик СССР что именно вы оказались у власти именно в этот момент.

"Горбачев развалил страну" - да это чушь! Вы обозначили путь, создали возможность настоящего плюрализма, настоящего обмена мнениями. Не ваша вина, что Россия пошла потом по настолько нелепому и извращенному пути, вы всего лишь человек, который по настоящему, по честняку, сделал что мог.

Как бы там ни было, я и моя девушка Оля хотели отправить вам такой фэн мейл, просто чтобы вы знали что не все вас ненавидят и существуют многие люди кто ценит ваше действия и жертвы, которые вы понесли ради их воплощения. Удачи и здоровья вам!

Митя Дементьев и Оля Жибуль

3 июня 2013 года

Здравствуйтесь, уважаемый Михаил Сергеевич!

Меня зовут Иван мне 34 года я – предприниматель.

Хочу Вас поблагодарить за Ваш вклад в развитие России.

Лично Вам благодарен за ту свободу которую я сегодня имею.

Дай Вам Бог здоровья и всего Вам самого наилучшего.

Желаю Вам также, чтобы Ваши достижения развивались и не утрачивались со временем.

Это всем нам очень нужно.

Огромное количество замечательных людей Вам очень благодарно за то, что Вы сделали.

Спасибо Вам! Счастья Вам! Мир Вам!

С уважением,

Яблонко Иван

05.02.2013

Я пишу в фонд это письмо.

Для Горбачева М.С.

Передайте, и ему и мне важно, чтобы он это прочел.

Отвечать не надо.

Уважаемый Михаил Сергеевич, я, что греха таить, никогда не понимал сделанное Вами (мягко говоря). Хотя годы 1986-1991 вспоминаются как лучшие в жизни. Свобода!

Только сегодня до меня дошло смысл ТОГО, ЧТО ВЫ СЕЛАЛИ!

Вы, родившийся внутри системы, совершили такую огромную внешнюю работу по отношению к ней. Вы сделали НЕВОЗМОЖНОЕ. Я не знаю, была ли у Вас команда единомышленников, но тяжесть этого бремени представляю.

Примите искренне мои слова благодарности за то время.

Я многим не могу объяснить и важность и смысл этих перемен, да и не нужно. Время само всё расставляет. Это одно из его свойств.

С уважением

Константин С.Капустин

Добрый день Уважаемый Михаил Сергеевич!

Может это и лишнее, но напишу Вам пару строчек.

Я и мои близкие всегда Вас поддерживали, начиная с той поры, когда Вы пришли к власти и заканчивая сегодняшним днём.

Хочу высказать своё мнение по поводу "судилища " над Вами.

Это подло и нечестно по отношению к Вам и в годы перестройки, и сегодня.

У нашего народа (славян – белорусы, русские, украинцы) уже сложилась такая традиция – когда человек приходит к власти, его все прославляют, когда уходит, ему многие плюют вслед – это мерзко.

Я считаю, что вообще вопрос о том что "виноват Горбачёв или не виноват" неправильный.

Как можно судить человека, который дал свободу народу Союза (слова, перемещения), в конце концов – право выбора.

Президент СССР, который сделал всё возможное и невозможное, чтобы реформировать союз, чтобы сохранить всё то, что было в нём хорошего, но был ГКЧП со всеми его последствиями (цепная реакция).

Михаил Сергеевич ведь вы поставили на алтарь перестройки единственное, самое дорогое – Вашу любовь – Раису Максимовну. Я искренне Вам сочувствую.

А перед Раисой Максимовной я вообще преклоняюсь – это очень хорошая женщина, жена, мама, бабушка.

Уважаемый Михаил Сергеевич, да хранит Господь Вас и Ваших родных и близких от всякого зла.

С уважением, Павел Левада

Украина

6 августа 2012 года

Пришло по электронной почте 11.06.2013

Уважаемый господин Горбачев!

Недавно я прочитал Вашу книгу «Наедине с собой» и хочу, если Вы не возражаете, поделиться с Вами некоторыми своими размышлениями.

Мне 47 лет, и я родился в подмосковном Щелково, а вырос в Армении, в Ереване.

В период Вашего президентства я был уже достаточно взрослым человеком, чтобы понимать и анализировать все происходящее. Я помню, что большинство людей были недовольны Вашей политикой.

У меня всегда было ощущение, что мы не имеем всей информации, и по этой причине я никогда не возлагаю вину на одного человека, стараясь быть беспристрастным.

Ваша книга дала мне возможность получить четкую картину причин произошедшего, и теперь я уверен, что никто не мог бы предотвратить подобный результат или улучшить ситуацию.

Несмотря на все ошибки, совершенные в прошлом, и ошибки, которые все мы, в том числе и я, совершаем, я высоко оцениваю то, что Вы пытались сделать. Пройдут годы, и новые поколения будут продолжать говорить о Вас и чаще вспоминать как человека, развернувшего страну в правильном направлении. Я думаю, это многого стоит.

И я очень уважаю то, как Вы в своей книге вспоминаете Вашу жену Раису — она была, и по сей день остается, единственной первой леди в государстве, которая могла открыто обсуждать проблемы страны, при этом демонстрируя ум и проницательность. Нашему народу это никогда не нравилось.

Желаю Вам хорошего здоровья и долгих-долгих лет жизни.

Благослови Вас Господь!

Павел Саркисян

Sent: Saturday, October 19, 2013 3:30 AM

To: gf@gorby.ru

Subject: Mnenie

Бельцы,
18.X.13

Глубокоуважаемый Михаил Сергеевич!

Постоянно слежу за Вашей деятельностью и радуюсь, что Вы трудитесь в Вашем рабочем кабинете Фонда.

Замечаю, что так же поступают и Ваши заклятые враги. Они касаются даже Раисы Максимовны, образованнейшей женщине России, ее я сравниваю с декабристками, которые последовали в 1826 г. за своими мужьями или любимыми, за которыми вышли замуж там в Сибири.

Вы правильно даете отпор этим дельцам, в сущности, плохим людям. Ваши реплики уравновешены, хладнокровны и метки.

Подчеркиваю особо, что Вы являетесь **ВЫДАЮЩЕЙСЯ ЛИЧНОСТИ ВРЕМЕНИ И ВАШЕ МЕСТО ОПРЕДЕЛЕНО ИСТОРИЕЙ**. Не по тому, что, яко бы «разрушили СССР». Это абсурд. Вы заметили трещины СССР и приняли меры для исправления дел, импульсировали значение человеческого фактора, реформировали общество для людей, сняли международную изоляцию СССР и открыли дороги к современной цивилизации. А СССР разрушили князьки, любители наслаждаться властью и деньгами.

Если бы имела место перестройка СССР по Вашей модели, то он существовал бы и сегодня без вреда населению и нациям. Сохранилась бы концентрация энергии, экономики и культуры.

Желаю Вашему Превосходительству успехов, выдержки и крепкого здоровья!



Проф. унив., д-р наук Тео-Теодор Маршалковски

P.S. Моя жена Катюша при жизни имела в качестве эталона Раису Максимовну.

Когда Раиса Максимовна болела, а затем ушла в иной мир, Катюша часто распускала слезы. Теперь и она ушла по той же дороге от острого лейкоза.

Если там есть форма бытия, то они общаются каким-то образом. Она у меня была умницей, филологом в лице. По-русски говорила с акцентом, но не так и плохо, а румынским в совершенстве – подправляла и меня.

Sent: Sunday, October 20, 2013 1:40 AM

To: gf@gorby.ru

Subject: Спасибо!

Хочу пожелать Михаилу Сергеевичу здоровья, терпения, удачи и сказать спасибо за труд в прошлом и настоящем на благо общества, заботу о свободе и справедливости в России. Надеюсь, однажды, народ России все-таки перестанет быть рабом, раскроет глаза и отдаст дань уважения не сегодняшним "бумажным" реформаторам, а человеку, действительно пожертвовавшему свои блага и свое положение ради других, и вместо многочисленных памятников палачам поставит хотя бы один настоящему Человеку.

Касумов Т. А. Санкт-Петербург